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Aangemelde projecten Kopenhagenfonds  -  Vlaams-Brabant

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 115 van 9 januari 2023 bezorgde de minister 
mij de nodige info over het Kopenhagenfonds in Vlaams-Brabant. Daaruit bleek dat er een 
definitief en maximaal subsidiebedrag van 19.684.587,27 euro voor de Vlaams-Brabantse 
gemeenten was vastgelegd op basis van de aangemelde projecten. Zeven gemeenten 
overschreden daarbij hun individueel trekkingsrecht, twintig dienden geen aanvraag voor 
de subsidie in.

In zijn antwoord benadrukte de minister dat dit maximale subsidiebedrag een enveloppe 
betreft waarbinnen de gemeenten zelf bepalen welke projecten ze aan de stuurgroep 
voorleggen. De vastlegging van dat subsidiebedrag bevat ook niet de goedkeuring van de 
projecten, aangezien die functioneel en inhoudelijk beoordeeld en goedgekeurd moeten 
worden door de projectstuurgroep die onder meer ook toetst aan de vereisten uit het 
Fietsvademecum.

Ik heb een aantal vragen over de uitrol van het Kopenhagenfonds in Vlaams-Brabant.

1. Hoeveel projecten werden er ondertussen aan de stuurgroep voorgelegd? Graag een 
overzicht per gemeente.

2. Hoeveel van die projecten konden niet op een consensus rekenen van de 
projectstuurgroep en daardoor niet verder opgestart worden? Graag een overzicht per 
gemeente.

3. Wat zijn, in grote lijnen, de voornaamste redenen waarom een project geen consensus 
kreeg? In hoeveel van de gevallen was dat te wijten aan het niet voldoen aan de 
voorwaarden uit het Fietsvademecum (Fiche B.1. ‘Maatvoering en afscheiding van 
fietspaden en fietssnelwegen’)? Graag een overzicht per gemeente.

4. Acht de minister het noodzakelijk om de subsidievoorwaarden aan te passen om het 
bepaalde lokale besturen makkelijker te maken bepaalde Kopenhagenprojecten uit te 
voeren? Geraakt het maximale subsidiebedrag van 19.684.587,27 euro goed besteed 
onder de huidige voorwaarden en de projecten die de lokale besturen naar eigen keuze 
kunnen voorleggen aan de projectstuurgroep?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (482), Lydia Peeters (1604)



LYDIA PEETERS 
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1604 van 24 augustus 2023
van ARNOUT COEL

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Bart Somers, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Bestuurszaken, Inburgering en Gelijke Kansen.


